

## **Завершено расследование уголовного дела об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья**



Восточно-Якутским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении жителя села Сасыр Момского района Республики Саха (Якутия), обвиняемого в оказании услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом, не отвечающих требованиям безопасности, то есть в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ.

Предварительным следствием установлено, что в июле 2023 года местный житель, не зарегистрированный в установленном законом порядке в налоговом органе в качестве индивидуального предпринимателя, не имея лицензии на перевозку пассажиров автомобильным транспортом, перевозил жителей села Сасыр на транспортном средстве «Урал», не зарегистрированном в установленном законом порядке в органах ГИБДД, а также не прошедшем установленный законом технической осмотр.

---

Во время движения из села Сасыр Момского района в поселок Усть-Нера Оймяконского района через реку в месте, не предназначенном для движения транспортных средств, автомобиль, в котором находились пассажиры, в том числе малолетние дети, пришел в неисправность, прекратил движение и начал уходить под воду.

Благодаря своевременно оказанной помощи со стороны пассажиров и водителя автомобиля жертв удалось избежать.

По уголовному делу проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств расследуемого уголовного дела, по результатам которого прокурором утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой Момского района.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1847741>